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ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΜΠΡΑΞΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

Τμήμα Γ΄ Ωρίμανσης και Νομικής 
Υποστήριξης ΣΔΙΤ

      
 

Ταχ. Δ/νση       
Ταχ. Κώδικας  
Πληροφορίες
Τηλέφωνο
E-mail

: Καρ. Σερβίας 6, Σύνταγμα
: 105 62
: Ι. Αθανασιάδη
: 213 139 1015
: i.athanasiadi@minfin.gr

ΠΡΟΣ : Υπηρεσία Συντονισμού 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 
Θεμάτων
Ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος – Απάντηση στη με αριθ. πρωτ. 4267/27.03.2025 Ερώτηση
Σχετ.: Το από 28/03/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή 
Υπουργού 

Αναφορικά με την 4267/27.03.2025 Ερώτηση με θέμα «Άγνωστη η εξέλιξη των έργων του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης που έχουν ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης» και ως προς ό,τι αφορά στην Υπηρεσία μας, 
σας ενημερώνουμε τα κάτωθι:

Με τη με αρ. 70/23.05.2022 απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής Συμπράξεων Δημοσίου και 
Ιδιωτικού τομέα (ΔΕΣΔΙΤ), εγκρίθηκε η υπαγωγή του έργου του Υπουργείου Δικαιοσύνης «Ανέγερση 
και Λειτουργία του Πρωτοδικείου και της Εισαγγελίας Αθηνών με Σ.Δ.Ι.Τ.» στις διατάξεις του ν. 
3389/2005 περί Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα.

Το έργο αφορούσε στην ανέγερση νέου Δικαστικού Μεγάρου για τις ανάγκες του Πρωτοδικείου 
Αθηνών, νέου Δικαστικού Μεγάρου για τις ανάγκες της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών και στη 
λειτουργική ανακατασκευή και στατική ενίσχυση του φέροντος οργανισμού του Υπόγειου Χώρου 
τριών (3) επιπέδων του Δικαστικού Μεγάρου καθώς και στη μελέτη, χρηματοδότηση, λειτουργία και 
συντήρηση αυτών. 

Φορέας ωρίμανσης και διενέργειας της διαγωνιστικής διαδικασίας για το εν λόγω έργο ορίστηκε το 
ΤΑΙΠΕΔ. 

Με την 56170/24.11.2022 απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης εγκρίθηκαν η διενέργεια Δημόσιου 
Διεθνούς Διαγωνισμού, με τη διαδικασία του ανταγωνιστικού διαλόγου για την ανάθεση σύμβασης 
σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτικού τομέα για το έργο καθώς και η Πρόσκληση Υποβολής Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος (Α΄ Φάση Διαγωνισμού). Η Α’ Φάση ολοκληρώθηκε με την έγκριση του, από 
10.05.2023, Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού την 15.05.2023 με σχετική απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΑΙΠΕΔ. Στη συνέχεια, με την 3264/18.05.2023 απόφαση του 
Υπουργού Δικαιοσύνης εγκρίθηκε η Πρόσκληση Συμμετοχής σε Διάλογο (Β’ Φάση – Στάδιο Β.Ι – 
Διάλογος) με διενεργούσα αρχή το ΤΑΙΠΕΔ. Το Πρακτικό Β.Ι. Φάσης συμμετοχής στο διάλογο 
εγκρίθηκε τον Ιούλιο 2023.

Αργότερα, εκδόθηκε η 80017/19.12.2024 υπουργική απόφαση με την οποία ματαιώθηκε η διαδικασία 
ανάθεσης δημόσιας σύμβασης του έργου και αποφασίστηκε η ολοκλήρωση των διαδικασιών κλεισίμα
τος και απένταξης του έργου αυτού από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης και από το ΤΑΑ. 
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Σε κάθε περίπτωση πέραν του ανωτέρω έργου, σε διαδικασία ανάθεσης ευρίσκονται τρία ακόμη έργα 
στον τομέα της δικαιοσύνης συνολικού προϋπολογισμού 295,5 εκ. ευρώ σε όρους καθαρής παρούσας 
αξίας: η «Ανέγερση Δικαστικών Μεγάρων Έδεσσας, Σερρών, Κιλκίς και Ανακατασκευή Δικαστικού Μεγ
άρου Θεσσαλονίκης και Συντήρηση και Διαχείριση Αυτών μέσω ΣΔΙΤ», η «Ανέγερση Δικαστικού Μεγάρ
ου Ηρακλείου και Ανακατασκευή Δικαστικού Μεγάρου Ρεθύμνου και Συντήρηση και Διαχείριση Αυτών 
μ έ σ ω  Σ Δ Ι Τ » κ αθώς και η «Ανέγερση Δικαστικών Μεγάρων Λαμίας, Βόλου και Νέας Πτέρυγας 
Δικαστικού Μεγάρου Καρδίτσας και Ανακατασκευή Υφιστάμενου Δικαστικού Μεγάρου Τρικάλων και 
Συντήρηση και Διαχείριση αυτών μέσω ΣΔΙΤ», τα οποία ευρίσκονται στο Β’ Στάδιο – ΒΙ Φάση 
(Ανταγωνιστικός Διάλογος) της διαγωνιστικής διαδικασίας.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΔΙΤ

      ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΡΓΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού
2. Μονάδα ΣΔΙΤ
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